レバレジーズ株式会社

## Leverages

# レバレジーズ、一橋大学 男子ラクロス部のスポンサーに就任

レバレジーズ株式会社は、一橋大学男子ラクロス部のスポンサーに就任したことをお知らせします。



### ■スポンサー就任について

この度、レバレジーズでは大学のスポーツ・サークル・団体を盛り上げるため、一橋大学男子ラクロス部のスポンサーに就任いたしました。これまで、JリーグやBリーグの各スポーツチームにも協賛をしてまいりましたが、今後は次世代を担う大学生も支援してまいります。

競技や大学の垣根を越え、複数競技・複数団体との協創活動を通じ、スポーツ界だけではなく、 学生の重要な大学生活を盛り上げます。

### ■お問合せ先

スポンサーに関するお問合せは、下記にご連絡くださいませ。 窓口:レバレジーズ株式会社 スポーツ推進室 室長 木場 メールアドレス:tatsuya.koba@leverages.jp

### 一橋大学男子ラクロス部のコメント

この度一橋大学男子ラクロス部はレバレジーズ株式会社とスポンサー契約を締結させていただきました。

私たちはラクロスを通じて、関わるすべての人と夢・希望・感動を分かちあうべく、日々活動しております。

幅広い分野で活躍を続けるレバレジーズ株式会社様の力をお借りし、悲願である「学生日本一」 を目指します。

応援よろしくお願いいたします。

主将 七尾崇仁

ラクロスは日本カレッジスポーツとして確固たる地位を築きつつあります。ラクロスがスポーツとして成熟する中で、各大学はそれぞれ組織として「武器」や「色」を持ち、成長を続けています。今般学生スポーツにおいても企業様とのスポンサー契約が流行り始めている中、一橋大学男子ラクロス部SERPENTSは、レバレジーズ様とのパートナー契約を通じて、チャレンジを続ける文化をもった組織として、さらに成長を続けていきたいと思います。

GM 橋本優大

Leverages Group (<a href="https://leverages.ip/">https://leverages.ip/</a>)

本社所在地:東京都渋谷区渋谷2-24-12 渋谷スクランブルスクエア24階 25階

代表取締役: 岩槻 知秀

資本金 : 5,000万円 設立 : 2005年4月

事業内容: 自社メディア事業、人材関連事業、システムエンジニアリング事業、M&Aコンサルティング事業、

ASP、SaaS、クラウド関連事業

社会の課題を解決し関係者全員の幸福を追求し続けることをミッションに、インターネットメディア・人材・システムエンジニアリング・M&A・不動産の領域で国や業界をまたいだ問題解決を行なっています。2005年に創業以来、黒字経営を継続し2022年度は年商869億を突破しました。各分野のスペシャリストが集うオールインハウスの組織構成と、業界を絞らないポートフォリオ経営で、時代を代表するグローバル企業を目指します。

本リリースに関する報道関係のお問い合わせ レバレジーズ株式会社 広報部 TEL:03-5774-2900 MAIL: pr@leverages.jp